

С применением оружия

Автор: Встреча
14.12.2023 15:16 -

Прокуратурой города в суд направлено уголовное дело в отношении жителя Дубны, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, совершенного с применением оружия, незаконном приобретении и хранении боеприпасов к огнестрельному оружию и угрозе убийством.

В апреле 2023 года обвиняемый находился вместе со своим знакомым Д. в районе Иваньковского водохранилища, где они вместе распивали спиртные напитки.

На фоне личного конфликта мужчина, следуя внезапно возникшему умыслу, будучи в состоянии алкогольного опьянения, используя огнестрельное оружие, произвел не менее двух выстрелов в область ног гражданина Д., нанеся ранения правого бедра и левой голени, которые были квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

Кроме того, обвиняемый высказывал угрозу убийством в отношении своего знакомого, которую потерпевший воспринял как реальную с учетом произошедших ранее событий.

В настоящее время уголовное дело рассматривается в Дубенском городском суде, государственное обвинение поддерживает прокуратура города Дубны.

С.В. Чиков, и.о. прокурора города